
Pièces de rechange
Spare parts list
Ersatzteilliste
Catalogo Pezzi di Ricambio

Seminatrici

Sämaschine

Seeder

Semoir

NR010BTL A 04/2007

P
L
A

N
T

E
R

 I
I

>





SIGNES CODIFIÉS - STANDARD SYMBOLS - SYMBOLE - SIMBOLI CODIFICATI
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Equipement optionnel

Equipement livré de série

Equipement livré suivant pays

Pour ...

De ... à ...

Remplace ...

Diamètre

Epaisseur

Longueur

Vendu au mètre

Quantité selon besoin

Voir note

Composant d'un
assemblage

Assemblage comprenant
les pièces [n]
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Optional equipment

Equipment supplied as standard

Equipment supplied for specific countries

For ...

From ... to ...

Replaces ...

Diameter

Thickness

Length

Sold by the metre

Quantity as required

See note

Items making up
assembly

Assembly made up
by items [n]
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Sonderausrüstung

Serienausrüstung

Länderabhängige Ausrüstung

Für ...

Von ... bis ...

Ersetzt ...

Durchmesser

Stärke

Länge

Meterware

Stückzahl nach Bedarf

Siehe Nota

Teil einer
Baugruppe

Baugruppe bestehend aus den
mit [n] bezeichneten Teilen
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Attrezzatura opzionale

Attrezzatura fornita di serie

Attrezzatura fornita secondo il paese

Per ...

Da ... A ...

Sostituisce ...

Diametro

Spessore

Lunghezza

venduto a metro

Quantità richiesta

Vedi nota

Componente di
un assieme

Assieme comprendente
i componenti [n]

POUR COMMANDER DES PIECES DE 
RECHANGE, VEUILLEZ INDIQUER: 

· Le numéro de fabrication de la machine
· Le numéro de la pièce
· La quantité désirée

WHEN ORDERING SERVICE-PARTS, 
WILL YOU PLEASE MENTION: 

· The machine type and serial number
· The part number
· The quantity of parts

BEI DER BESTELLUNG VON 
ERSATZTEILEN IMMER ANGEBEN: 

· Die Seriennummer der Maschine
· Die Nummer des Teiles
· Die gewünschte Stückzahl

NELL'ORDINARE I RICAMBI,
SI PREGA DI INDICARE:

· Il tipo ed il numero di serie della macchina
· Il codice del componente
· La quantità desiderata

Copyright 2007 KUHN S.A.

· Toutes les pièces détachées et sous-ensembles sont à commander au magasin pièces de rechange.
· Les équipements optionnels (OPT) ainsi que les notices d'instructions sont à commander auprès des services commerciaux.

· Service parts and service part assemblies are to be ordered through the spare parts department.
· Optional equipment (OPT) and assembly operator's manuals should be ordered through the wholegood sales department.

· Bestellungen für Ersatzteile und Baugruppen sind an die Ersatzteilabteilung zu richten.
· Sonderausrüstungen (OPT) sowie Montage- und Betriebsanleitungen, bestellen Sie bitte bei der Verkaufsabteilung für Maschinen.

· I ricambi e i sotto-assiemi devono essere ordinati al Magazzino Ricambi.
· Le attrezzature opzionali (OPT) ed i manuali dell'operatore devono essere ordinati al Servizio Commerciale.
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003     ATTELAGE <= 4,40M             CONNECTING FRAME <= 4,40M     ANBAUBOCK <= 4,40M            ATTACCO <= 4,40M              
005     ATTELAGE > 4,40M              CONNECTING FRAME > 4,40M      ANBAUBOCK > 4,40M             ATTACCO > 4,40M               
007     ATTELAGE MONOBARRE 9M         CONNECTING FRAME MONOBARRE 9M ANBAUBOCK MONOBARRE 9M        ATTACCO MONOBARRE 9M          
009     ATTELAGE FERTILISEUR          FERTILIZER LINKAGE            ANBAU DUNGERSTREUER                                         
011     CHASSIS MONOBARRE             SINGLE BAR                    STARR RAHMEN                                                
015     CHASSIS TELESCOPIQUE          TELESCOPIC                    TELESKOP RAHMEN                                             
019     CHASSIS REPLIABLE             FRAME REPLIABLE               RAHMEN REPLIABLE              TELAIO REPLIABLE              
021     CHASSIS REPLIABLE             FRAME REPLIABLE               RAHMEN REPLIABLE              TELAIO REPLIABLE              
023     EQUERRE DE RENFORT            CORNER                        WINCKEL                                                     
025     VERIN DOUBLE EFFET            HYDRAULIC DOUBLE ACTING RAM   HUBZYLINDER                                                 
027     HYDRAULIQUE DE REPLIAGE       HYDRAULICS                    HYDRAULIK RAHMENEINSCHWENKUNG TUBI FLESSIBILI IDRAULICI     
029     BRAS DE ROUE ARRIERE <07/99   REAR PRESS ROLLERS <07/99     ANTRIEBSRAD <07/99                                          
033     ROUE BILLON                   "BILLON" WHEEL                RAD FUR DAMMSAAT                                            
037     BEQUILLES                     PARKING STAND                 ABSTELLSTUTZEN                                              
039     SUPPORT VENTILATEUR           FAN SUPPORT                   GEBLAESEHALTERUNG                                           
041     VENTILATEUR JUNIOR            JUNIOR FAN                    GEBLAESE JUNIOR                                             
045     VENTILATEUR PL2               PLII FAN                      GEBLAESE PL2                                                
047     BOITE DE VITESSES ELEMENT H   SPEED-CHANGE GEAR BOX ELEMENT SCHALTUNGSGETRIEBE ELEMENT H  SCATOLA CAMBIO DI VELOCITÀ ELE
049     PARALLELOGRAMME               PARALLELOGRAM                 PARALLELOGRAMM                                              
053     DEBRAYAGE ELEMENT             DECLUT CHING OF UNITS         AUSKUPPLUNG                                                 
055     RESSORT COMPENSATEUR          COMPENSATING SPRING           ZUGFEDER ZUR BE-BZW.ENTLASTUNG                               
057     ROULETTE AXIALE CAOUTCHOUC    WHEEL AXIALE CAOUTCHOUC       RAD AXIALE CAOUTCHOUC         ROTELLA AXIALE CAOUTCHOUC     
059     ROULEAU AXIAL INOX            AXIAL ROLLER                  ZWISCHENANDRUCKROLLE                                        
061     CHASSE DEBRIS                 STAR-SHAPED TRASH REMOVER     STERNSCHEIBEN KLUTENRÄUMER                                  
063     DISQUES OUVREURS              OPENERS DISCS                 SCHNEIDSCHEIBEN               DISCHI ASSOLCATORI            
065     ROUE DE JAUGE 280X65          WHEEL DE JAUGE 280X65         RAD DE JAUGE 280X65           RUOTA DE JAUGE 280X65         
067     ROUE DE JAUGE 12"X4"          WHEEL DE JAUGE 12"X4"         RAD DE JAUGE 12"X4"           RUOTA DE JAUGE 12"X4"         
069     BOITIER ELEMENT               BOX ELEMENT                   GEHAEUSE ELEMENT              SCATOLA ELEMENT               
071     BOITIER                       BOX                           GEHAEUSE                      SCATOLA                       
073     TREMIE ELEMENT                HOPPER ELEMENT                BEHÄLTER ELEMENT              TRAMOGGIA ELEMENT             
075     ROUE AVANT 280X100            FRONT WHEELS 280X100          VORDERES RAD 280X100          RUOTE ANTERIORI 280X100       
077     ROUE AVANT 12"X4"             FRONT WHEELS 12"X4"           VORDERES RAD 12"X4"           RUOTE ANTERIORI 12"X4"        
079     SOCS                          SHOES                         SAESCHARE                     VOMERE                        
081     ROUE ARRIÈRE CAOUTCHOUC       REAR WHEEL CAOUTCHOUC         HINTERES RAD CAOUTCHOUC       RUOTA POSTERIORE CAOUTCHOUC   
083     ROUE ARRIÈRE CAOUTCHOUC       REAR WHEEL CAOUTCHOUC         HINTERES RAD CAOUTCHOUC                                     
085     ROUE ARRIÈRE CRANTÉE          REAR WHEEL CRANTÉE            HINTERES RAD CRANTÉE          RUOTA POSTERIORE CRANTÉE      
087     ROUE ARRIÈRE FONTE LISSE      REAR WHEEL FONTE LISSE        HINTERES RAD FONTE LISSE      RUOTA POSTERIORE FONTE LISSE  
089     ROUE OTIFLEX 370X165          WHEEL OTIFLEX 370X165         DRUCKROLLE OTIFLEX 370X165                                  
091     ROUE OTIFLEX 500X175          WHEEL OTIFLEX 500X175         DRUCKROLLE OTIFLEX 500X175                                  
093     TRANSMISSION MICROGRANULATEUR MICROGRANULATOR TRANSMISSION  ANTRIEB MIKROGRANULATSTREUER                                
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095     SUPPORT MICROGRANULATEUR      MICROGRANULATOR SUPPORT       MIKROGRANULATSTREUER HALTERUNG                               
097     BOITIER MICROGRANULATEUR      MICROGRANULATOR BOX           MIKROGRANULATSTREUER GETRIEBE                               
099     DISTRIBUTION MICROGRANULATEUR MICROGRANULATOR               MIKROGRANULATSTREUER                                        
101     TREMIE MICROGRANULATEUR       MICROGRANULATOR HOPPER        MIKROGRANULATSTREUER BEHAELTER                               
105     CYCLONE                       CYCLONE                       ZYKLON                        CICLONE                       
107     BOITE AVANT FERTILISEUR       FERTILIZER FRONT GEAR BOX     GETRIEBE DUNGERSTREUER                                      
109     TRANSMISSION AVANT FERTILISEUR FERTILIZER FRONT TRANSMISSION VORDERE ANTRIEB DUNGERSTREUER                               
113     TRANSMISSION ARRIERE FERTI.   FERTILIZER REAR TRANSMISSION  HINTERE ANTRIEB DUNGERSTREUER                               
117     TRANSMISSION AR >1999         FERTILIZER REAR TRANSMISSION  HINTER ANTRIEB DUNGERSTREUER                                
119     TREMIE FERTILISEUR            FERTILIZER HOPPER             DUNGERBEHAELTER                                             
123     TRANSFORMATION FERTILISEUR    FERTILIZER TRANSFORMATION     UNBAU DUNGET                                                
125     ENFOUISSEUR A DISQUES         DISC COULTER                  DUNGEREINBRINGUNG UBER SCHEIBE                               
127     ENFOUISSEUR A SOC             SHOE COULTER                  DUNGEREINBRINGUNG UBER SCHAR  ASSOLCATORE A FALCIONI        
129     ENFOUISSEUR A SOC SUR DENTS   FERTILIZER SHARE              PFLUGSCHARSENFOUISSEUR AUF ZAH                               
131     COMMANDE TRACEUR MANUELLE     MARKERS MANUAL CONTROL        SPURANREISSERBETAETIGUNG MANUE CONTROLLO MANUALE MARCATORI   
133     VA ET VIENT HYDRAULIQUE       HYDRAULIC SINGLE ACTING       SPURANREISSERBETATIGUNG EINFAC                               
135     COMMANDE HYDRAUL.TRACEUR SE   HYDRAUL.CONTROL MARKERS SE    HYDRAULISCH EW                                              
137     COMMANDE HYDRAULI.TRACEUR DE  SINGLE BARR HYDRAULIC CONTROL SPURANREISSERBETATIGUNG HYD.                                
139     DISQUE TRACEUR                DISCS                         SCHEIBE                       DISCHI                        
141     TRACEUR 2.50 m / 3.00m        2.50m / 3.00m MARKERS         SPURANREISSER (fur 2.50/3.00m)                               
143     TRACEUR 3.45m / 4.40m  (H)    3.45m / 4.40m MARKERS  (H)    SPURANREISSER (fur 3.45/4.40m)                               
145     TRACEUR 6.00m                 6.00m MARKERS                 SPURANREISSER (fur 6.00m)                                   
147     TRACEUR 9.00m                 9.00m MARKERS                 SPURANREISSER (fur 9.00m)                                   
149     COMPTEUR DE SURFACE MECANIQUE AREA COUNTER                  HECKTARZEAHLER MECHANISCH                                   
151     HECTOR 3000                   HECTOR 3000                   HECTOR 3000                                                 
153     CONTROLOR DE SEMIS            SEEDING MONITOR               UBERWACHUNGSCOMPUTER CONTROLOR                               
155     BOITIER KMS208                BOX KMS208                    GEHAEUSE KMS208               SCATOLA KMS208                
157     BOITIER KMD 112               BOX KMD 112                   GEHAEUSE KMD 112              SCATOLA KMD 112               
159     BOITIER KMS412                BOX KMS412                    GEHAEUSE KMS412               SCATOLA KMS412                
161     BOITIER DEBRAYAGE RANGS       ELECTRIC DECLUTCHING MONITOR  ELEKTRICHES AUSKUPPLUNG MONITO                               
163     EFFACE TRACES REPLIABLE       TRACK ERASERS REPLIABLE       SPURLOCKERER REPLIABLE        ROMPI TRACCE REPLIABLE        
165     SIGNALISATION 2.50m           SIGNALLING ELEMENTS 2.50m     BELEUCHTUNG FUR 2.50m                                       
167     SIGNALISATION TELESCOPIQUE    SIGNALLING TELESCOPIC         BELEUCHTUNG FUR TELESKOP                                    
169     SIGNALISATION FERTI. 3m00     SIGNALLING FERTILIZER         BELEUCHTUNG MIT DUNGERSTREUER                               
171     SIGNALISATION REPLIABLE       SIGNALLING FOLDING            BELEUCHTUNG FUR KLAPPRAHMEN                                 
173     SIGNALISATION TELESCOP. FERTI. SIGNALLING TELESCO.FERTILIZER BELEUCHTUNG TELESKOP. DRUNGERS                               
175     SIGNALISATION "ITALIE"        SIGNALLING " ITALIE"          BELEUCHTUNG "ITALIEN"                                       
177     VIS DE CHARGEMENT             FILLING AUGER                 BEFUELLSCHNECKE               COCLEA DI CARICAMENTO         
179     REHAUSSE VIS DE CHARGEMENT    HOPPER EXTENSION              BEFÜLLSCHNECKE AUFSATZ                                      
181     COLONNE ET SUPPORT            COLUMN / SUPPORT              SAEULE / HALTERUNG                                          
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183     EQUI. RENFORT DE TREMIE FERTIL REINFORCEMENT EQUIPMENT       AUSSTATTUNG TRICHTERVERSTÄRKUN                               
185     ASPIRATEUR DE VIDANGE         VACUUM CLEANER OF DRAINING    LECKAGESTAUBSAUGER                                          
187     DIVERS                        MISCELLANEOUS                 VERSCHIEDENES                 VARIE                         
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PLANTER II 

ATTELAGE <= 4,40M CONNECTING FRAME <= 4,40M ANBAUBOCK <= 4,40M ATTACCO <= 4,40M

N10R0004 C 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 80201049 002 ECROU HEXAG.AUTOFREINE INOX A2 SELF-LOCKING NUT INOX A2       SELBSTSICHERNDE MUTTER INOX A2 DADO AUTOBLOCCANTE INOX A2                                    
002 FNB0751A 002 RESSORT                        SPRING                         FEDER                          MOLLA DEL GALLETTO TENDITORE                                  
003 80201070 004 ECROU HEXAGONAL ZBC            NUT ZBC                        SECHSKANTMUTTER ZBC            DADO ZBC                                                      
004 80061049 002 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
005 80251128 002 RONDELLE PLATE ZBC             PLAIN WASHER ZBC               SCHEIBE ZBC                    RONDELLA PIATTA ZBC                                           
006 80251632 004 RONDELLE PLATE ZBC             PLAIN WASHER ZBC               SCHEIBE ZBC                    RONDELLA PIATTA ZBC                                           
007 80201670 004 ECROU HEXAGONAL ZBC            HEXAGON NUT ZBC                SECHSKANTMUTTER ZBC            DADO ZBC                                                      
008 A621765 002 CAPE CARREE AILE. NOIR 70X70X5 DUST                           SCHALE                         TAPPO PLASTICA 70                                             
009 A7160104 001 AXE D'ATTELAGE PT HAUT D25,4   AXLE  D25,4                    ACHSE D25,4                    PERNO DI FISSAGGIO D=25,4                                     
010 VNB0323C 001 ATTELAGE                       TRAPEZIUM FRAME                ANBAUTRAPEZ                    ATTACCO AUTO MONOB.<= 4,40M                                   
011 80370405 001 RIVET AVEUGLE CLOU TP          RIVET                          NIETE                          RIVETTO                                                       
012 FJX0080 001 AIGUILLE DE NIVEAU ZBC         NEEDLE                         NADEL                          INDICE DI LIVELLO                                             
013 80561040 002 GOUPILLE ANNEAU 11 ZBC         SPRING COTTER PIN              FEDERSTECKER                   COPPIGLIA                                                     
014 FNB0734A 002 ENTRETOISE                     SPACER                         DISTANZHUELSE                  DISTANZIALE CATEGORIA N.2                                     
015 VNB0324A 001 BARRE                          COULTER BAR                    WERKZEUGSCHIENE                BARRA D'ATTACCO SALDATO                                       
016 VNB0353A 001 VERROU GAUCHE                  PAWL                           RIEGEL                         CATENELLA SX.                                                 
017 VNB0352A 001 VERROU DROIT                   PAWL                           RIEGEL                         CATENELLA DX.                                                 
018 VNB0277A 002 CONTRE BRIDE D'ATTELAGE        BRACKET                        GEGENFLANSCH                   CONTRO-STAFFA D'ATTACCO                                       
019 FLA2987 001 AUTOCOLLANT ACCROCH. CHAINE CA STICKER                        AUFKL.                         ADESIVO                                                       
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PLANTER II 

ATTELAGE > 4,40M CONNECTING FRAME > 4,40M ANBAUBOCK > 4,40M ATTACCO > 4,40M

N10R0073 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 VNB0356A 001 ATTELAGE                       TRAPEZIUM FRAME                ANBAUTRAPEZ                    ATTACCO AUTO. MONOBAR. >4,4M                                  
002 FLA2987 001 AUTOCOLLANT ACCROCH. CHAINE CA STICKER                        AUFKL.                         ADESIVO                                                       
003 A7160104 001 AXE D'ATTELAGE PT HAUT D25,4   AXLE  D25,4                    ACHSE D25,4                    PERNO DI FISSAGGIO D=25,4                                     
004 VNB0277A 004 CONTRE BRIDE D'ATTELAGE        BRACKET                        GEGENFLANSCH                   CONTRO-STAFFA D'ATTACCO                                       
005 80201670 008 ECROU HEXAGONAL ZBC            HEXAGON NUT ZBC                SECHSKANTMUTTER ZBC            DADO ZBC                                                      
006 FJX0080 001 AIGUILLE DE NIVEAU ZBC         NEEDLE                         NADEL                          INDICE DI LIVELLO                                             
007 80370405 001 RIVET AVEUGLE CLOU TP          RIVET                          NIETE                          RIVETTO                                                       
008 80251632 008 RONDELLE PLATE ZBC             PLAIN WASHER ZBC               SCHEIBE ZBC                    RONDELLA PIATTA ZBC                                           
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PLANTER II 

ATTELAGE MONOBARRE 9M CONNECTING FRAME MONOBARRE 9M ANBAUBOCK MONOBARRE 9M ATTACCO MONOBARRE 9M

N10R0074 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 80201670 012 ECROU HEXAGONAL ZBC            HEXAGON NUT ZBC                SECHSKANTMUTTER ZBC            DADO ZBC                                                      
002 80251632 012 RONDELLE PLATE ZBC             PLAIN WASHER ZBC               SCHEIBE ZBC                    RONDELLA PIATTA ZBC                                           
003 VNB0277A 006 CONTRE BRIDE D'ATTELAGE        BRACKET                        GEGENFLANSCH                   CONTRO-STAFFA D'ATTACCO                                       
004 VNB0429A 001 ATTELAGE                       TRAPEZIUM FRAME                ANBAUTRAPEZ                    ATTACCO                                                       
005 A7160104 001 AXE D'ATTELAGE PT HAUT D25,4   AXLE  D25,4                    ACHSE D25,4                    PERNO DI FISSAGGIO D=25,4                                     
006 80370405 001 RIVET AVEUGLE CLOU TP          RIVET                          NIETE                          RIVETTO                                                       
007 FJX0080 001 AIGUILLE DE NIVEAU ZBC         NEEDLE                         NADEL                          INDICE DI LIVELLO                                             



8 



9 

PLANTER II 

ATTELAGE FERTILISEUR FERTILIZER LINKAGE ANBAU DUNGERSTREUER

N10R0005 B 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

002 FPA0059A 001 AXE DE VERROUILLAGE            PIN                            ACHSE                          AXE DE VERROUILLAGE                                           
003 80252543 004 RONDELLE PLATE ZBC             PLAIN WASHER ZBC               SCHEIBE ZBC                    RONDELLA PIATTA ZBC                                           
004 80061846 002 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
007 A7160104 001 AXE D'ATTELAGE PT HAUT D25,4   AXLE  D25,4                    ACHSE D25,4                    PERNO DI FISSAGGIO D=25,4                                     
008 VNB0323C 001 ATTELAGE                       TRAPEZIUM FRAME                ANBAUTRAPEZ                    ATTACCO AUTO MONOB.<= 4,40M                                   
009 A621765 002 CAPE CARREE AILE. NOIR 70X70X5 DUST                           SCHALE                         TAPPO PLASTICA 70                                             
010 80201670 004 ECROU HEXAGONAL ZBC            HEXAGON NUT ZBC                SECHSKANTMUTTER ZBC            DADO ZBC                                                      
011 VNB0277A 002 CONTRE BRIDE D'ATTELAGE        BRACKET                        GEGENFLANSCH                   CONTRO-STAFFA D'ATTACCO                                       
012 83090104 002 BROCHE                         PIN                            BOLZEN                         PERNO                                                         
013 80252955 008 RONDELLE PLATE ZBC             PLAIN WASHER ZBC               SCHEIBE ZBC                    RONDELLA PIATTA ZBC                                           
014 N03386A0 002 RALLONGE D'ATTELAGE            EXTENSION                      VERLAENGERUNG                                                                                
015 FNB0589A 002 AXE D'ATTELAGE POINT BAS D28   PIN                            ACHSE                          PERNO D'ATTACCO P.TO BASSO                                    
016 FNB0695 002 ENTRET.DE PROLONGE POINT B. ZB SPACER                         DISTANZHUELSE                  DISTANZIALE PROLUNGA                                          
017 FNB1322 004 PROL.D'ATTEL.INF.OU EGALE 2500 EXTENSION                      VERLAENGERUNG                                                                                
018 80500545 004 GOUPILLE V INOX A2             SPLIT PIN INOX A2              SPLINT INOX A2                 COPPIGLIA INOX A2                                             
018 80450641 004 GOUPILLE ELASTIQUE DACRO       ROLL PIN DACRO                 SPANNHUELSE DACRO              SPINA ELASTICA DACRO                                          
019 FJX0080 001 AIGUILLE DE NIVEAU ZBC         NEEDLE                         NADEL                          INDICE DI LIVELLO                                             
020 80220510 001 CLOU CANNELE CADMIE            ROUND HEAD GROOVED PIN         HALBRUNDKERBNAGEL              CHIODO                                                        
021 80271801 002 RONDELLE EVENTAIL ZBC          SERRATED LOCK WASHER ZBC       FAECHERSCHEIBE ZBC             RONDELLA VENTAGLIO ZBC                                        
022 80201800 002 ECROU HEXAGONAL ZBC            HEXAGON NUT ZBC                SECHSKANTMUTTER ZBC            DADO ZBC                                                      
023 FNB0575B 002 PLAQUE PROLONGE  SUPERIEURE    FRAME EXTENSION                DREIPUNKTRAHMENVERLANGERUNG    PIASTRA                                                       
024 FNB1323B 002 PLAQUE PROLONGE SUP 2.5M       FRAME EXTENSION                DREIPUNKTRAHMENVERLANGERUNG    PIASTRA                                                       
025 80251632 004 RONDELLE PLATE ZBC             PLAIN WASHER ZBC               SCHEIBE ZBC                    RONDELLA PIATTA ZBC                                           
026 FNB0872 002 ENTRETOISE CATEGOR.2 CHAPE  ZB SPACER                         DISTANZHUELSE                  DISTANZIALE CAT. 2                                            
027 FLA2987 001 AUTOCOLLANT ACCROCH. CHAINE CA STICKER                        AUFKL.                         ADESIVO                                                       
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PLANTER II 

CHASSIS MONOBARRE SINGLE BAR STARR RAHMEN

N10R0006 B 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

004 FNB1386A 001 AUTOCOLLANT "PLANTER JUNIOR"   STICKER                        AUFKL.                         ADESIVO                                                       
004 FNB1388A 001 AUTOCOLLANT "PLANTER 2"        STICKER                        AUFKL.                         ADESIVO                                                       
014 N00270A0 001 COLL.ETIQ.ADHES.POUTRE INF=6M  SET OF STICKERS                SATZ AUFKLEBER                 SERIE ADESIVI                                                 
014 N00271A0 001 COLL.ETIQ.ADHES.POUT SUP.6M    SET OF STICKERS                SATZ AUFKLEBER                 SERIE ADESIVI                                                 
015 FNB0843 001 COUVRE JOINT ARRIERE           COVER GASCKET                  DECKEL DISHTUNG                COPERCHIO                                                     
016 FNB0842 001 COUVRE JOINT AVANT             COVER GASCKET                  DECKEL DISHTUNG                COPERCHIO                                                     
017 VNB0472A 001 CAISSON DROIT  CHASSIS 4M40    HOODING                        GEHAEUSE                       CASSONE DX.  TELAIO 4M40       <->1720mm                      
017 VNB2522A 001 CAISSON D TELESC.GM&MONO.2M98  HOODING                        GEHAEUSE                       CASSONE DX. TELESC.GM&MONO.    <->950mm                       
017 VNB0474A 001 CAISSON DROIT  CHASSIS 6M00    HOODING                        GEHAEUSE                       CASSONE DX.  TELAIO 6M00       <->2570mm                      
017 VNB2026C 001 CAISSON PROLONGE REPL. DROIT   HOODING                        GEHAEUSE                       CASSONE DX. PROLUNGHE RIPIEG.  <->1270mm                      
017 VNB2520A 001 CAISSON DROIT  TELESCOPIQUE PM HOODING                        LUFTKANAL 3,00M TELESK. RECHTS CASSONE DX. TELESCOPICO        <->830mm                       
017 VNB2522A 001 CAISSON D TELESC.GM&MONO.2M98  HOODING                        GEHAEUSE                       CASSONE DX. TELESC.GM&MONO.    <->950mm                       
017 VNB0470A 001 CAISSON DROIT  CHASSIS 2M98    HOODING                        GEHAEUSE                       TELAIO                                                        
017 VNB3010 001 CAISSON DEPRESS.DROIT 9M00 TC  HOODING                        GEHAEUSE                                                                                     
017 VNB0476A 001 CAISSON DROIT  CHASSIS 9M00    HOODING                        GEHAEUSE                       CASSONCINO                                                    
017 N01057A0 001 CAISSON CENTRAL GAUCH PL2 REPL CENTRAL LEFT AIR BOX PL. FOLDA GEHAEUSE                       CASSONE CENTR. SX. PL2                                        
018 VNB0473A 001 CAISSON GAUCHE CHASSIS 4M40    HOODING                        GEHAEUSE                       CASSONE SX.  TELAIO 4M40       <->1720mm                      
018 VNB2521A 001 CAISSON G TELESC.GM&MONO.2M98  HOODING                        GEHAEUSE                       CASSONE SX. TELESC.GM&MONO.    <->945mm                       
018 VNB0475A 001 CAISSON GAUCHE CHASSIS 6M00    HOODING                        GEHAEUSE                       CASSONE SX.  TELAIO 6M00       <->250mm                       
018 VNB2025C 001 CAISSON PROLONGE REPL. GAUCHE  HOODING                        GEHAEUSE                       CASSONE SX. PROLUNGHE RIPIEG.  <->1270mm                      
018 VNB2519A 001 CAISSON GAUCHE TELESCOPIQUE PM HOODING                        LUFTKANAL 3,00M TELESK. LINKS  CASSONE SX. TELESCOPICO        <->410mm                       
018 VNB2521A 001 CAISSON G TELESC.GM&MONO.2M98  HOODING                        GEHAEUSE                       CASSONE SX. TELESC.GM&MONO.    <->945mm                       
018 VNB0471A 001 CAISSON GAUCHE CHASSIS 2M98    HOODING                        GEHAEUSE                       TELAIO                                                        
018 VNB3011 001 CAISSON DEPRESS.GCHE 9M00 TC   HOODING                        GEHAEUSE                                                                                     
018 VNB0477A 001 CAISSON GAUCHE CHASSIS 9M00    HOODING                        GEHAEUSE                                                                                     
018 N01058A0 001 CAISSON CENTRAL DROIT PL2 REPL CENTRAL RIGHT AIR BOX PL FOLDA GEHAEUSE                       CASSONE CENTR. DX. PL2                                        
019 VNB0684 001 EQUERRE ASS                    CORNER                         WINKEL                         SQUADRA                        Q? Selon les types de chassis  
020 FNB0109 001 TUBE                           TUBE                           ROHR                           TUBO                                                          
020 FNB0110 001 TUBE                           TUBE                           ROHR                           TUBO 6 METRI                                                  
020 FNB0111 001 TUBE                           TUBE                           ROHR                           TRAVE DEL TELAIO L=4400                                       
020 FNB0112 001 TUBE                           TUBE                           ROHR                           TRAVE DEL TELAIO L=2980                                       
020 FNB0113 001 TUBE                           TUBE                           ROHR                           TRAVE DEL TELAIO L=2490                                       
020 FNB0114 001 TUBE                           TUBE                           ROHR                           TRAVE DEL TELAIO L=3450                                       
021 FNB2081 001 BOUCHON DE GAINE               PLUG                           VERSCHLUSSCHRAUBE              TAPPO CINGHIA                                                 
022 FNB1261A 001 AUTOCOLLANT GAINE D'AIR        STICKER                        AUFKL.                         ADESIVO                                                       
023 80200631 001 ECROU HEXAGONAL AUTOFR.INOX A2 SELF-LOCKING NUT INOX A2       SELBSTSICHERNDE MUTTER INOX A2 DADO AUTOBLOCCANTE INOX A2                                    
024 A621813 001 BOUCHON ROUGE 111,7            DUST                           SCHALE                         TAPPO PLASTICA 104,5                                          
025 FNB1116 001 VOLET DE PURGE                 ARTICULATED DEFLECTORS         KLAPPE                         LAMIERA DEL CILINDRO                                          
026 80060616 001 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
027 80060833 001 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
028 80201070 001 ECROU HEXAGONAL ZBC            NUT ZBC                        SECHSKANTMUTTER ZBC            DADO ZBC                                                      
029 80271001 001 RONDELLE EVENTAIL ZBC          SERRATED LOCK WASHER ZBC       FAECHERSCHEIBE ZBC             RONDELLA VENTAGLIO ZBC                                        
030 83040188 001 BOUCHON D'OBTURATION           END PLUG                       VERSCHLUSSSTOPFEN              TAPPO DI CHIUSURA                                             
031 FNB0846 001 PLAT SERRAGE GAINE          ZB FLAT                           FLACH                          PIATTO DI FERMO GUAINA                                        
032 80251120 001 RONDELLE PLATE ZBC             PLAIN WASHER ZBC               SCHEIBE ZBC                    RONDELLA PIATTA ZBC                                           
034 80201470 001 ECROU HEXAGONAL ZBC            HEXAGON NUT ZBC                SECHSKANTMUTTER ZBC            DADO ZBC                                                      
035 FLA0954C 001 RONDELLE                       WASHER                         SCHEIBE                        RONDELLA DI GANCIO        ZB                                  
036 80061036 001 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
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PLANTER II 

CHASSIS MONOBARRE SINGLE BAR STARR RAHMEN

N10R0006 B 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

037 FNB0851 001 CLIPS SUPPORT DE TUYAUX        CLIP                           FEDERSTECKER                   CLIPS SUPPORTO DEL TUBO                                       
038 VNB0622 001 SUPPORT DE GAINE               BRACKET                        HALTERUNG                      SUPPORTO-CINGHIA                                              
039 FNB0429A 001 BRIDE                          BRACKET                        HAKENSCHRAUBE                  CONTRO BRIGLIA                                                
040 83090122 001 COLLIER FIL DOUBLE             DRAG COLLAR                    KLEMME                         COLLARE                                                       
041 83673008 001 TUYAU PVC Ø46,5,  OREGON                                      SCHLAUCH PVC Ø46,5             1 MT. TUBO Ø46,5    OREGON                                    
042 FNB1002 001 CAPE DE CAISSON                DUST                           SCHALE                         TAPPO DEL CASSONE                                             
043 FNB2053A 001 BUSE DE SORTIE D'AIR           OUTLET LOWER PART              DUESE                          BOCCHETTONE D'ARIA                                            
046 A621367 001 TUYAU PVC AIR SI D=110         DUCT                           SCHLAUCH                       TUBO  AN.110   INT.NERO  340                                  
048 FNB0844 001 CLIPS DE GAINE                 CLIP                           FEDERSTECKER                   CLIPS DELLA GUAINA                                            
049 83090082 001 COLLIER VIS SANS FIN INOX W4   COLLAR                         HALTEBAND                      COLLARE                                                       
056 FNB1269 001 SUPPORT CAIS. AV.DBLE TURBINE  BRACKET                        HALTERUNG                      SUPPORTO CASS. ANTER.                                         
058 80061016 001 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
058 80141010 001 VIS S/TETE B.CONIQ.HC ZB BLANC SET SCREW WITH CONE            GEWINDESTIFT MIT SPITZE        VITE                                                          
059 N01716B0 001 BAGUE ARRET /HEXAGONE 22       BUSH                           DISTANZROHR                    BOCCOLA D'ARRESTO                                             
060 N02421A0 001 TUBE                           TUBE                           ROHR                           TUBO                                                          
061 N01745A0 001 HEXAGONE 22H11 X 2450 ZBC      HEXAGON                        ROHR                           ALBERO ESAGONALE 22H11 X 2450   : poutre 2,50m et telescopi.co
061 N01746A0 001 HEXAGONE 22H11 X 2950 ZBC      HEXAGON                        ROHR                           ALBERO ESAGONALE 22H11 X 2950   : poutre 3,00m                
061 N01747A0 001 BARRE                          HEXAGON                        ROHR                           ALBERO ESAGONALE 22H11 X 3450   : poutre 3,45m                
061 N01748A0 001 HEXAGONE 22H11 X 4300 ZBC      HEXAGON                        PROFILSTANGE-SECHSECKIG 4,30M  ALBERO ESAGONALE 22H11 X 4300   : poutre 4,40m et 9,00m       
061 N01749A0 001 HEXAGONE 22H11 X 6000 ZBC      HEXAGONAL TUBE                 ROHR                           ALBERO ESAGONALE 22H11 X 6000   : poutre 6,00m                
061 N02352A0 001 HEXAGONE 22H11 X 1400 ZBC      HEXAGON                        ROHR                                                           : repliable                   
061 N02353A0 001 HEXAGONE                       TUBE                           ROHR                           ESAGONO                         : repliable                   
062 N01843A0 001 BOUCHON DE POUTRE              PLUG                           STOPFEN                        TAPPO TRAVE                                                   
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PLANTER II 

CHASSIS TELESCOPIQUE TELESCOPIC TELESKOP RAHMEN

N10R0007 B 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 VNB0443 001 MANIVELLE                      CRANK                          KURBEL                         MAONOVELLA                                                    
002 FNB2516 002 PATIN                          SKID                           KUFE                           SPESSORE CILINDRICO H=15MM                                    
002 N02852A0 002 PATIN                          SKID                           KUFE                           SPESSORE CILINDRICO H=13,5MM                                  
003 80252044 016 RONDELLE PLATE ZBC             PLAIN WASHER ZBC               SCHEIBE ZBC                    RONDELLA PIATTA ZBC                                           
004 80061045 004 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
005 80201070 010 ECROU HEXAGONAL ZBC            NUT ZBC                        SECHSKANTMUTTER ZBC            DADO ZBC                                                      
007 FNB2527 004 APPUI                          POSITION STOP                  ANSCHLAG                       SEDE DEL PATTINO CORTO                                        
008 80251638 004 RONDELLE PLATE ZBC             PLAIN WASHER ZBC               SCHEIBE ZBC                    RONDELLA PIATTA ZBC                                           
009 FNB2533 008 PATIN                          SKID                           KUFE                           SPESSORE CILINDRICO D30 / 16                                  
010 FNB2519A 002 COLLIER                        DRAG COLLAR                    KLEMME                         COLLARE                                                       
010 N1001280 002 COLLIER DE CHASSIS TELESCOPIQU HOSE CLAMP                     SCHLAUCHSCHELLE                FASCETTA                                                      
011 FNB2545 004 PATIN COURT                    SKID                           KUFE                           PATTINO CORTO                                                 
012 FNB2546 004 PATIN LONG                     SKID                           KUFE                           PATTINO LUNGO                                                 
013 FNB2526A 004 APPUI                          POSITION STOP                  ANSCHLAG                       FERMO                                                         
014 FNB2543 010 CALE                           DISTANCE PLATE                 DISTANZPLATTE                  SPESSORE PIATTO:1,5MM 150 X 15                                
015 FNB2544 004 CALE                           DISTANCE PLATE                 DISTANZPLATTE                  SPESSORE PIATTO:0,5MM 150 X 12                                
016 FNB2542 002 CALE                           DISTANCE PLATE                 DISTANZPLATTE                  SPESSORE PIATTO:6MM   80 X 15                                 
017 FNB2511 001 GOUPILLE                       SPRING COTTER PIN              FEDERSTECKER                   COPPIGLIA                                                     
018 80500328 002 GOUPILLE V ZBC                 SPLIT PIN ZBC                  SPLINT ZBC                     COPPIGLIA ZBC                                                 
019 82301207 002 COUPLEUR MALE                  MALE COUPLER                   HYDRAULIKSTECKER               ATTACCO RAPIDO MASCHIO                                        
020 82300026 002 CAPUCHON DE COUPLEUR           CAP                            SCHUTZKAPPE                    TAPPO                                                         
021 A621830 002 ADAPTEUR DROIT  GCM1/2" JM1/2" ADAPTER                        ADAPTER                        ADATTATORE DX   GCM1/2" JM1/2"                                
022 N00271A0 001 COLL.ETIQ.ADHES.POUT SUP.6M    SET OF STICKERS                SATZ AUFKLEBER                 SERIE ADESIVI                                                 
023 N00270A0 001 COLL.ETIQ.ADHES.POUTRE INF=6M  SET OF STICKERS                SATZ AUFKLEBER                 SERIE ADESIVI                                                 
024 VNB2501 001 POCHETTE JOINTS VERIN VNB2500  KPL SET OF SEALS               DICHTUNGSSATZ                  SERIE GUARNIZIONI                                             
026 80061016 002 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC      : N01716A0                    
026 80141010 002 VIS S/TETE B.CONIQ.HC ZB BLANC SET SCREW WITH CONE            GEWINDESTIFT MIT SPITZE        VITE                            : N01716B0                    
027 N01716B0 001 BAGUE ARRET /HEXAGONE 22       BUSH                           DISTANZROHR                    BOCCOLA D'ARRESTO                                             
027         001 BAGUE ARRET /HEXAGONE 22       BUSH                           DISTANZROHR                    BOCCOLA D'ARRESTO                                             
028 N02353A0 001 HEXAGONE                       TUBE                           ROHR                           ESAGONO                                                       
028 N01745A0 001 HEXAGONE 22H11 X 2450 ZBC      HEXAGON                        ROHR                           ALBERO ESAGONALE 22H11 X 2450                                 
029 N02354A0 001 HEXAGONE                       PLATE                          SECHSKANNT EISEN 16X1150       BARRA ESAGONALE 16X1150                                       
030 N02356A0 001 TUBE                           TUBE                           SECHSKANNTROHR                 TUBO                                                          
030 N01739A0 001 TUBE                           TUBE                           ROHR                           TUBO                                                          
031 80450631 001 GOUPILLE ELASTIQUE DACRO       ROLL PIN DACRO                 SPANNHUELSE DACRO              SPINA ELASTICA DACRO                                          
032 N02355A0 001 TUBE                           TUBE                           SECHSKANNTROHR 22X2            TUBO ESAGONALE 22X2,7X194                                     
033 80061040 001 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
034 N02006A0 001 GUIDE                          GUIDE                          FUEHRUNG                       GUIDA                                                         
035 80201030 001 ECROU HEXAGONAL AUTOFREINE ZBC SELF-LOCKING NUT ZBC           SELBSTSICHERNDE MUTTER ZBC     DADO AUTOBLOCCANTE ZBC                                        
036 80061040 006 VIS TETE HEXAGONALE ZBC        HEXAGON HEAD SCREW ZBC         SECHSKANTSCHRAUBE ZBC          VITE A TESTA ESAGONALE ZBC                                    
037 80201051 006 ECROU AUTOBLOQUANT             UNDERSERRATED SELF-LOCKING NUT SPERRZAHN-BUNDMUTTER           DADO                                                          
038 N00949A0 002 CALE                           DISTANCE PLATE                 DISTANZPLATTE                  CAVO D=35                                                     
039 N00950A0 002 CALE                           DISTANCE PLATE                 DISTANZPLATTE                  CAVO D=100                                                    
039 N00952A0 002 CALE                           DISTANCE PLATE                 DISTANZPLATTE                  CAVO D=160                                                    
040 VNB2514B 001 POUTRE                         GEAR CASE                      BALKEN                         TRAVE                                                         
041 VNB2515B 001 POUTRE                         GEAR CASE                      BALKEN                         TRAVE                                                         
042 VNB2516A 001 POUTRE                         GEAR CASE                      BALKEN                         TRAVE                                                         
043 VNB2517A 001 POUTRE                         GEAR CASE                      BALKEN                         TRAVE                                                         
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PLANTER II 

CHASSIS TELESCOPIQUE TELESCOPIC TELESKOP RAHMEN

N10R0007 B 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

054 FNB2520 002 EMBOUT DE VERIN             ZB BACK                           ZWINGE                         GHIERA DEL PISTONE                                            
055 VNB2500A 001 VERIN                          JACK                           HEBEBOCK                       PISTONE DOPPIO 25X40 C=580                                    
056 A620037 002 ADAPTEUR DROIT GCM 3/8-JM 1/2  ADAPTER                        ADAPTER                        ADATTATORE DX                                                 
057 VPA0185 002 FLEX 1/4  1,75  1/2JFD  1/2JFD HYDRAULIC HOSE                 ZYLINDERSCHLAUCH               FLEX.D6 LG=1,75 .                                             
058 VNB2518 002 VERROU                         PAWL                           RIEGEL                         CHIAVISTELLO                                                  
059 FNB2521 002 GOUPILLE                       SPRING COTTER PIN              FEDERSTECKER                   COPPIGLIA                                                     
060 80450540 002 GOUPILLE ELASTIQUE             ROLL PIN                       SPANNHUELSE                    SPINA ELASTICA                                                
061 N00796A0 002 BROCHE                         PIN                            SPINDEL                        PERNO                                                         
062 80450540 002 GOUPILLE ELASTIQUE             ROLL PIN                       SPANNHUELSE                    SPINA ELASTICA                                                
063 FPX0752 002 EPINGLE DROITE                 ROD LONG                       STAB                           SPILLO                                                        












































































































































